首页 学会介绍 会员之家 工作动态 科技服务 科普活动 人才服务 科技培训 下载中心

工作动态

学会动态

通知公告

学术交流

党建工作

新闻资讯

分支机构动态

>

 \geq

>

 \geq

>

工作动态

▲ 首页 > 工作动态 > 学会动态

专家阵容鼎盛!四大院士出席《典型重金属污染耕地精准治理技术及标准化应用》 科技成果评价(鉴定)会

Q

发布日期: 2021-09-25

2021年9月23日,广东省环境科学学会在广州市主持召开了由广东省科学院生态环境与土壤研究所、农业农村部农业生态与资源保护总站、清华大学、中国科学院生态环境研究中心、中向旭曜科技有限公司、永清环保股份有限公司、佛山市铁人环保科技有限公司等7个单位完成的《典型重金属污染耕地精准治理技术及标准化应用》科技成果评价(鉴定)会。中国科学院院士中国科学院化学研究所研究员赵进才、中国工程院院士广东省科学技术协会主席陈勇、中国工程院院士浙江大学教授朱利中、中国工程院院士中国环境科学研究院研究员吴丰昌以及华南理工大学党志教授、中国科学院重庆绿色智能技术研究院刘鸿研究员、广州大学胡春教授等7名行业专家组成评价(鉴定)委员会对该项目成果进行了评价(鉴定)。

[▶]图片2(1).jpg

该项目成果创新了典型重金属迁移转化的调控理论,研制了新型复合材料及菌剂,构建了典型重金属污染耕地精准治理新技术。专家组对项目取得的一系列创新性成果予以充分肯定和高度评价。

■图片1(1).jpg

鉴定委员会一致认为,本项目创建的重金属污染精准治理技术实现了相关技术的产业化、工程化、标准化,形成了典型重金属污染耕地精准治理的技术体系,有效降低了稻米重金属总量,具有显著的固碳能力,耕地土壤环境质量及可持续指数显著提高。项目整体达到国际先进水平,其中改性木本泥炭调控技术及耕地重金属污染精准治理体系达到国际领先水平。

上一页:聚焦碳中和目标推动碳市场建设——第四届粤港澳生态环境高端论坛在广州举行

下一页:我会协助组织开展国家生态环境科普基地现场综合评估工作

友情链接

・政府机构・政府机构・科研院所・高等院校・环保社团・科技网站

广东省环境科学学会©版权所有 广东省环境科学学会

电话: 020-83700890 传真: 020-83700890 邮箱: gdhjxh@126.com

地址:广州市越秀区东风中路363号2402室 技术支持:广州联雅网络 粤ICP备12035431号